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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Ο  Δήμος Ασπροπύργου καλωσορίζει την πρωτοβουλία 
Istorima - «Όλοι οι άνθρωποι έχουν μια ιστορία» 

Ο Δήμος Ασπροπύργου στο πλαίσιο διατήρησης και ανάδειξης του πολιτισμού και της ιστορίας της 
πόλης, καλωσορίζει το καινοτόμο εγχείρημα του Istorima «Όλοι οι άνθρωποι έχουν μια ιστορία». 
Πρόκειται για ένα δίκτυο, όπου ως στόχο έχει την καταγραφή, συλλογή προφορικών ιστοριών από όλη 
την  Ελλάδα, αναδεικνύοντας έτσι «κρυφούς θησαυρούς» της ιστορίας.  

Για το λόγο αυτό ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου καλεί τις νέες και νέους της πόλης 
ηλικίας 18 έως 35 να δηλώσουν συμμετοχή και να εκπαιδευτούν στη διαδικασία συλλογής ιστοριών 
του τόπου τους με σκοπό να γίνουν οι επόμενοι ερευνητές του istorima.  

Το Istorima προσφέρει 6μηνη αμειβόμενη απασχόληση και εκπαίδευση σε εκατοντάδες νέους όλης της 
χώρας. Στα δύο χρόνια λειτουργίας του έχει εκπαιδεύσει κι απασχολήσει πάνω από 400 νέους 
Ερευνητές από διαφορετικούς νομούς κι έχουν συγκεντρωθεί 8000 ιστορίες. 

Οι ερευνητές του Istorima βρίσκουν αφηγητές στον τόπο τους και συλλέγουν διηγήσεις και ιστορίες, 
παλιές και σύγχρονες, από διάφορες ιστορικές περιόδους και από ένα εύρος κοινωνικών θεμάτων. 
Παρακινούν τα μέλη της οικογένειάς τους, τους φίλους και τους κατοίκους της κοινότητάς τους, να 
μοιραστούν τη δική τους αφήγηση ώστε να μη χαθούν οι ιστορίες. Οι αφηγήσεις θα διαφυλάσσονται 
σε ένα Αρχείο προσβάσιμο στο κοινό και στην ιστοσελίδα www.istorima.org σε podcast, video και 
γραπτή μορφή. 

Ιδρύτριες του έργου είναι η δημοσιογράφος Σοφία Παπαϊωάννου και η ιστορικός και Αντιπρύτανης του 
Πανεπιστημίου της Νέας Υόρκης (NYU) Katherine Fleming. Το Istorima είναι μία Αστική Μη 
Κερδοσκοπική Εταιρεία και το έργο υλοποιείται με ιδρυτική δωρεά από το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος 
(ΙΣΝ) και εντάσσεται στην πρωτοβουλία του ΙΣΝ για την Επανεκκίνηση και Ενίσχυση των Νέων. 

Όλες οι πληροφορίες, τα απαιτούμενα κριτήρια, καθώς και η δήλωση συμμετοχής βρίσκονται στην 
ιστοσελίδα www.istorima.org .  
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